



## **В Суровикинском районе раскрыто убийство, замаскированное под суицид**

21 августа 2016 года на берегу реки Лиска в хуторе Бурацкий Суровикинского района было обнаружено тело 24-летнего местного жителя. По данному факту Суровикинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области незамедлительно была организована доследственная проверка, в ходе которой следователям удалось фактически поминутно восстановить последний день жизни погибшего. Выяснилось, что накануне он вместе со своим односельчанином были в соседнем населенном пункте. Там между мужчинами произошёл конфликт. Ссора ограничилась словесной перепалкой, но по дороге домой приятели заехали на берег ближайшей реки. Затаивший обиду 23-летний парень толкнул своего приятеля, затем обмотал его шею петлей троса, привязанного к обрыву берега, а когда потерпевший перестал подавать признаки жизни столкнул его тело с затянутой на шее петлей вниз. Перед тем как скрыться с места происшествия злоумышленник забрал у убитого ценные вещи, своей футболкой вытер следы крови, маскируя совершенное преступление под суицид. Впоследствии он даже сжёг свою окровавленную одежду на одной из свалок.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина уже дал признательные показания, написав явку с повинной. Проводятся дальнейшие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1062721>